

短道速滑世界杯匈牙利站

中国队斩获两金两铜



国际滑联短道速滑世界杯匈牙利站最后一个比赛日中，中国队在混合2000米接力和女子3000米接力斩获一金一铜，最终以两金两铜的总成绩结束本站赛事。

混合2000米接力半决赛中，由范可新、曲春雨、孙龙、武大靖组成的中国队与加拿大队、意大利队和法国队同组竞技。

中国队从一开始保持领先，直到最后一圈时，意大利选手在超越时犯规将武大靖带倒，中国队位居第三，仍晋级A组决赛。

决赛在中国队、加拿大队、法国队、匈牙利队和韩国队之间展开。

中国队临时变阵，张雨婷替换曲春雨、任子威替换武大靖。中国队从一出发处在领滑位置，倒数第8圈时突然发力，确立绝对领先优势，最终孙龙率先冲过终点线，中国队以2分39秒386的成绩完胜。

女子3000米接力决赛中，由范可新、郭奕含、曲春雨、张雨婷组成的中国队与荷兰队、加拿大队、韩国队一争高下。

中国队出发后一直在队尾跟滑，倒数第9圈时实现超越，将第三的位置保持到终点，收获一枚铜牌。荷兰队和加拿大队

分获金、银牌。

在两个接力比赛中都有出色表现的范可新赛后接受采访时表示：“我们团队意识很强，尤其混接表现很棒。女子接力我们在摸索尝试不同打法，多积累一些经验。竞争对手很强，所以我们需要更强，相信最后的赢家一定是我们。”

在本站女子500米个人单项比赛中，范可新未能闯进决赛。“但我感觉自己的状态一站比一站好，接下来荷兰站应该会再进步一些，争取打进决赛，拿到好名次。”范可新说，“最终目标是北京冬奥会，那时我们会爆发，目标非常明确，就是冠军，所有我能参加的项目都要冲冠军。”

女子1000米四分之一决赛中，张雨婷位列小组第三，未能晋级半决赛。曲春雨在第三组与韩国名将崔敏静共同晋级半决赛。

半决赛中，曲春雨前半程保持在第二的位置，倒数第二圈时被连续超越，最终小组垫底，只能参加B组决赛。只有三人参加的B组决赛中，俄罗斯选手普罗斯维特诺娃对曲春雨犯规，成绩被取消，曲春雨获得第二名。

A组决赛中，荷兰名将舒尔婷以1分31秒475的成绩率先冲线，这是她继2010年夺得女子1500米和500米冠军后，摘

下本站赛事第三枚金牌。加拿大选手萨尔特被判犯规成绩无效，韩国选手崔敏静和波兰选手马利谢夫斯卡分别获得银牌和铜牌。

男子1000米四分之一决赛中，武大靖、任子威同在第二组，最终分列第三和第四名，同时遭遇淘汰。安凯最后一组出场，以小组第一晋级半决赛。半决赛中，安凯所在小组竞逐激烈，两名加拿大选手迪翁和皮埃尔·吉勒牢牢占据前两名位置，携手晋级，匈牙利名将刘少林被判犯规，安凯遭遇淘汰。决赛中，韩国选手黄大宪凭借冲刺前的弯道超越，以1分25秒425夺得金牌。迪翁和荷兰选手德拉特分获亚军和季军。

男子5000米接力A组决赛，加拿大队、韩国队和匈牙利队分获前三名。中国队在仅有两支队伍参赛的B组决赛中战胜日本队。

中国短道速滑队本站赛事共收获两金两铜，其中任子威功不可没，分别在男子1500米、混合2000米接力和男子500米项目中贡献两金一铜。

接下来中国队将移师荷兰，于11月25日至28日参加在多德雷赫特举行的世界杯荷兰站比赛。

速滑世界杯挪威站收官

速度滑冰世界杯挪威站21日迎来收官之战，亚洲选手包揽了当天4个项目的金牌。其中，中国队22岁小将宁忠岩脱颖而出，勇夺男子1500米金牌。

上周在波兰站1500米比赛中屈居第二的宁忠岩此次技术动作更为顺畅，当他以1分45秒167的成绩冲过终点线时，兴奋地发出呐喊。美国选手乔伊·曼蒂亚获得银牌，韩国选手金珉锡位列第三。

在第二次男子500米决赛中，刚刚获得第一次500米比赛金牌的加拿大选

宁忠岩勇夺男子1500米金牌

手洛朗·迪布勒伊在最后一组出场，对

阵日本选手新滨达也，最终新滨达也以“一个脚尖”的优势拿下金牌，成绩是34秒578。迪布勒伊以0.03秒之差位居第二，俄罗斯选手阿列姆·阿列菲耶夫获得铜牌。

第二次女子500米决赛，日本名将小平奈绪强势回归，以37秒532的成绩阻击了美国名将艾琳·杰克逊在该项目连取三金的势头。最终，杰克逊以0.14秒之差位列第二，铜牌由俄罗斯选手安吉丽娜·戈

里科娃获得。此外，日本选手获得了女子1500米的金牌和铜牌。高木美帆以1分55秒679位列第一，荷兰选手伊琳·伍斯特与佐藤彩乃分列第二、第三名。

作为参加该组赛事的唯一中国选手，韩梅最终以1分58秒149的成绩位列第11。

继波兰站和挪威站后，速度滑冰世界杯系列赛将于12月3日至5日转战美国盐湖城。

严浪宇首夺蹦床世锦赛个人冠军

据中国蹦床协会22日消息，中国选手严浪宇在阿塞拜疆巴库举行的第35届蹦床世锦赛上，夺得首枚个人世锦赛金牌。

22岁的严浪宇在半决赛排名第一，是中国队进入男子网上个人决赛的“独苗”。他以高质量的成套动作拿到61.825分成功夺冠，也成为中国蹦床队的第六位世锦赛男子网上个人冠军。日本小将西冈龙生以60.620分获得银牌，白俄罗斯选手拉布绍以60.385分摘得铜牌。

在本届世锦赛中，中国队最终取得2金2银的成绩。在女子双人同步决赛中，中国组合胡译乘/张欣欣获得冠军。在女子网上个人决赛中，中国小将曹云珠以55.815分收获亚军，黄艳菲获得第五名。由林倩麒、黄艳菲、范心怡、曹云珠组成的中国队获得女子蹦床团体亚军。

世乒赛抽签揭晓

孙颖莎或再战伊藤

2021年世界乒乓球锦标赛单项赛21日在美国得克萨斯州最大城市休斯敦举行抽签仪式，中国队运动员樊振东和陈梦作为代表出席。男单项目上，国乒队员扎堆上半区，参赛五人中仅有周启豪身处下半区；女单方面，孙颖莎很可能再次与日本选手伊藤美诚在半决赛中相遇。

男单方面，冲击首个世乒赛单打冠军的樊振东以头号种子身份自动落入一号位，他首轮比赛轮空。另外三位国乒队员梁靖崑、王楚钦和林高远都在上半区，樊振东若想从这一半区突围，有可能连续遭遇“内战”考验。上半区的主要对手还包括日本选手丹羽孝希、韩国运动员张禹珍以及巴西名将卡尔德拉诺等。

周启豪成为国乒男队在下半区的“独苗”，若能通过首轮关，他第二轮将遭遇德国老将波尔。法国人西蒙·高茨、日本选手张本智和、上届获得亚军的瑞典选手法尔克以及中国台北运动员林昀儒是周启豪在前进道路上的潜在对手。

女单赛场上，头号种子陈梦和队友王曼昱、陈幸同身处上半区。同样力争首个世乒赛单打桂冠的陈梦有可能与日本选手平野美宇争夺八强席位，另一位日本好手石川佳纯是陈梦在四分之一决赛的潜在对手。陈幸同与王曼昱若能顺利闯关，将在四分之一决赛相遇。

下半区的国乒队员为孙颖莎和王艺迪。王艺迪将承担起阻击伊藤美诚的任务，如果后者晋级四强，等待在前方的很可能是孙颖莎。东京奥运会上，孙颖莎正是在半决赛中以4:0横扫伊藤美诚，与陈梦会师决赛。

F1卡塔尔大奖赛

汉密尔顿夺冠



11月21日，在2021赛季世界一级方程式赛车(F1)卡塔尔大奖赛正赛中，梅塞德斯车队英国车手汉密尔顿夺得冠军。图为汉密尔顿(中)在颁奖仪式上庆祝。

本文文图据新华社